Awnamusa 2 - I cmep
3amany 3a BexOy - ®ypujeoBu penosu

1. Hamucatu ®Pypujeose penose ciaenehux ¢yrrnuja n sahu 36upoBe Tux penosa:

(a) f(2) = 5= y wnrepsay (0,27);

(6) f(z) =sgncosz;

> 1 & (_1)n+1
(n) f(z) = 2 ma cermenty [—7,7|; uspauyHaTH Z ol Z EECE
n=1 n=1
(n) f(z)=2%y cunycnu pex ua [0,7);
= 1
(e) f(x) =z mo rocumycuma Ha (0, 7); u3padynaTu Z m;
($) f(z)=|sinzl;
(r) f(z) = arcsin(sinz);
(x) flx) =€y (=m,m).
. . Loz <o,
2. Hanucaru IlapcesasioBy jemmaroct 3a ¢ymruujy f(z) = 0 <la] < u moMoNy ®me cymMuparu
, a <z <m,
= sin® no =\ cos? na
pesone 375000, S

n=1 n=1



